

C.N.A.I.R. Central
Direcția Resurse Umane
Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele
Nr.11/11.10.2023/08.11.2023

REZULTATUL INTERVIULUI

la concursul organizat pentru ocuparea a 13 posturi de inginer în cadrul Direcției Generale Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ Direcția Implementare Proiecte (UIP 1 Autostrăzi/ UIP 2 Autostrăzi/ UIP 4 Autostrăzi/ UIP 5 Autostrăzi/ UIP 6 Autostrăzi/ UIP 7 Autostrăzi/ UIP 8 Autostrăzi)/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată

În urma susținerii interviului în data de 07.11.2023, ora 10.00 la concursul organizat pentru ocuparea a 13 (treisprezece) posturi de inginer în cadrul Direcției Generale Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ Direcția Implementare Proiecte (UIP 1 Autostrăzi/ UIP 2 Autostrăzi/ UIP 4 Autostrăzi/ UIP 5 Autostrăzi/ UIP 6 Autostrăzi/ UIP 7 Autostrăzi/ UIP 8 Autostrăzi)/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, comisia de concurs numită în baza Deciziei Directorului General nr. 1328/12.10.2023 declară candidații:

1. **BANIȚĂ MARIAN ALEXANDRU - ADMIS**, cu un total de 96 puncte obținute din maxim 100 puncte posibile.
2. **NICULESCU FLORENTIN – RESPINS**, cu un total de 36 puncte obținute din maxim 100 puncte posibile.

Punctajul minim stabilit pentru promovarea probei interviului a fost de 60 de puncte din totalul de 100 de puncte posibile.

Punctajul final se va calcula ca media aritmetică a punctajului obținut la proba scrisă și interviu.

Rezultatul final va fi publicat ulterior, după validarea rezultatelor de către Directorul General.

Președinte comisie concurs:

MANGU VALENTIN – Șef UIP 6 Autostrăzi/ Direcția Implementare Proiecte/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central.

Secretar comisie: STOICA ECATERINA – Specialist resurse umane/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central.